

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA

Año XXII

Núm. 6507

Segunda Época

Sábado 11 de Enero de 1930

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6

Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 16

MADRID

La planta maldita

Se ha dirigido el diario «Informaciones» a determinadas personalidades políticas invitándolas a que contesten a las dos siguientes preguntas: «Qué hombres del antiguo régimen juzga Ud. aptos para volver a figurar en la gobernación del Estado?»; «Qué hombres señala para actuar en primera fila en el futuro político español?». A algunos de los invitados han expuesto ya su opinión. Entre estos figuran los Condes de Bugalal y de Romanones. Y uno y otro coinciden en afirmar, en cuanto a la primera pregunta, que consideran aptos para gobernar a «todas» las personalidades del antiguo régimen. También coinciden en lo fundamental de la segunda pregunta: no conocen, sin que ello quiera decir que no existan, hombres nuevos, capaces para actuar en primera fila en la futura gobernación del Estado.

Pues bien; en cuanto a la primera manifestación, nosotros coincidimos en absoluto con los señores

nave continúa siendo de lluvias y vientos del Sur.

Por el centro de Europa son muy abundantes las nieblas y en el Sur de España se registran aguaceros, y por efecto de ellas, el cielo está nuboso o se observan nieblas.

En el centro de la Península, el frío llegó a condensar la niebla en forma de nieve nevada.

La temperatura máxima de ayer en la Península ibérica fué de 16° en Málaga y ALMERÍA y la mínima de hoy ha sido de 8° bajo cero en Teruel.

En Madrid la temperatura máxima de ayer, fué de 5° y la mínima de hoy ha sido de 2° bajo cero.

Tiempo probable: En toda España vienen fases de dirección variable y cielo nuboso, nieblas atisadas que pueden producir nevadas y frío.

Los que viajan

De Granada llegó el abogado don José Gómez Jiménez.

Las Dictaduras.

El presidente de la sección de Almería de la Congregación de la Inmaculada y San Luis, don David Esteban Echeverría, ha cursado las invitaciones para la conferencia que dará el ilustre notario don Pascual Lacal, sobre el tema «Las Dictaduras», el día doce, a las seis de la tarde, en el salón de actos de la residencia de PP. Jesuitas.

La entrada será por dicha residencia

Notas municipales.

Don Francisco Rodríguez López solicita licencia para hacer obras en la casa número 19 de la calle del Dr. García Langote.

El Tribunal Tutelar para Niños ha remitido la nómina correspondiente a las estancias causadas por los menores en el Reformatorio durante el mes de diciembre último.

Don Francisco Llorente López solicita licencia para hacer obras en la casa número 4 de la calle del Emr.

Por la Alcaldía se ha comunicado al Gobierno civil el nombramiento de guardia particular nocturno a favor de Antonio Gutiérrez López, a los efectos de la licencia a uso de armas.

Se ha encargado de la asistencia a los enfermos del distrito que desempeña el médico don Miguel Fernández Idáñez, el Dr. don Miguel García Algarra.

El practicante de la Beneficencia municipal, don Ignacio Gutiérrez, ha solicitado quince días de licencia.

Solicitando una subvención

Los funcionarios de esta Diputación provincial don José García Aloy, don José Martínez Navarro, don Ángel Muñoz Ocaña y don Alfonso Martínez de León han solicitado que les conceda una subvención para poder visitar las exposiciones de Sevilla y Barcelona.

Registro civil.

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Difunto de la Audiencia.—Nacimientos: S. Sebastián Sánchez Ruiz, Inés Caparrós Pérez, Luisa Lara Larro, he. Juan Salinas Sámerón y Paulino Nieto Navarro.

Defunciones: María García García, Distrito de San Sebastián.—Nacimientos: Carmen Lorenzo Lozano, María Rodríguez Aguilera, Juan Fernández Nieto, Juan Bécerra Gálvez y José López López.

Defunciones: Ninguna.

Boda

Ante el altar de la Santísima Virgen de los Dolores que se venera en la Iglesia parroquial de Santiago de esta ciudad, contrajeron los indisolubles lazos del matrimonio la bella señorita María de los Dolores Fenoy Guerero, maestra de la Escuela nacional de niñas de Instancia con nuestro estimado amigo el culto maestro de la escuela nacional de Sorbas, don Eustaquio López Soriano.

Bendijo la unión el sacerdote Cura párroco de dicha Iglesia don Carmelo Coronel Jiménez siendo apadrinados en tan solemne acto por el padre de la contraventente, el industrial de esta plaza don José Antonio Fenoy y la hermana del novio la simpática señorita Purificación López Soriano, actuando de testigos don Agustín Meca Palanca, don Francisco Martínez Martínez, don Antonio Baeza Navarrete, don Antonio Moreno Moreno, don Rafael González F. de la Plaza y don Juan Lázaro La Rosa.

Los invitados al acto fueron especialmente obsequiados en casa de los padres de la novia.

Deseamos al nuevo matrimonio una interminable luna de miel y que Dios nuestro Señor derrame sobre ellos continuamente su gracia.

Natalicio

Ha dado a luz felizmente una niña la esposa del abogado y profesor de la Escuela Normal de Maestros don Miguel Hernández Cerrá.

Nuestra enhorabuena a los padres de la nueva cristiana.

Los cargos en los Comités Paritarios

Por real orden que publica la «Gaceta» del 9 se declara la incompatibilidad de los cargos en Comités paritarios y Comisiones mixtas del Trabajo con los de la Dirección de Corporaciones y Delegaciones regionales del Trabajo.

En el término de ocho días deberán cesar cuantos funcionarios de Comités o Comisiones mixtas se hallen comprendidos en los casos de incompatibilidad anteriormente señalados.

En las Comisiones mixtas se encargará interinamente a un funcionario de la misma del despacho de los asuntos, debiendo dichas Comisiones, en el plazo de veinte días, hacer la propuesta de nuevo secretario.

Los que detenidos

En la calle del Conde del Asalto fueron detenidos Ángel Piñata y Ramón Martín, cuando se dedicaban a vender joyas procedentes de un robo cometido en el pueblo de Martorell.

Un mendigo adinerado

Se necesitan oleadas de espiritualismo

De Viena telegrafian que dentro de una pierna de madera, utilizada por el mendigo Noah Goldberg, se han encontrado cien mil pesetas.

Excluido es decir que la ocupación de Noah era pedir limosna y vivía miserablemente.

No es este el primer caso de mendigo adinerado, que trocan la mendicidad en industria reproductiva, explotando la caridad pública.

En este respecto es un bien inapreciable el que se efectúa, en beneficio de los mismos pobres, encauzando la caridad mediante instituciones que lleguen a los verdaderamente necesitados, con ropas y comida, más que con dinero.

Pero no es tal aspecto el que nos induce a comentar el hecho que motiva las presentes líneas, sino el pecado capital de la avaricia, del que era víctima el mendigo vienes, y al que tantos, no mendigos, rinden culto en cada época.

Sí cohonestar la conducta de Noah, se explica que los sufrimientos que le acompañaron en los días de hambre y penuria, le indujeron al ahorro exagerado, temeroso de que volviera para los tiempos malaventurados; pero lo desconcertante es que cuantos poseen una situación económica afianzada, anden afanosos por ahorcar más y más, cometiendo, para lograrlo, todo linaje de bajezas e injusticias.

Es la avaricia mal horrenda que caracteriza las épocas y pueblos materializados, que abdicaron de todo espiritualismo, para adorar al becerro de oro.

Desconfiados de la Providencia, buscan apoyo y defensa en los bienes temporales para cuya prosecución es claveística el diablo.

Pero si la avaricia materializa a los pueblos y, en consecuencia, les embriega, trae a los individuos en seres egocéntricos, hoscos e inservibles ante la desgracia, con menoscabo de la fraternidad cristiana.

Lo peor de este pecado capital es que arraiga, con la edad, en el corazón humano, buscándose insensatamente en el dinero, las fuerzas que con la vejez, os abandonan.

Los que así proceden, llevan en el pecho la penitencia, puesto que en vez de poseer riendas son éstas las que a los los esclavizan y a todo esclavitud es detectable, la que produce el dinero, además, repugnante.

Ni pobreza ni riqueza, sino lo necesario para la vida, hemos de pedir a Dios, conforme al consejo de la Sagrada Escritura. Los avares, olvidando estas palabras, nunca creen poseer bastante, con todo, se privan de lo indispensable, y se someten a los más ridículos servicios para ahorcar.

Nada enloquece tanto como el afán de dinero, y apenas existe vicio que cause mayores vicisitudes, por lo mismo que es pecado más fácilmente diñable.

Recordamos las amarguras de una señora que en el período agónico ni pensaba, ni clamaba más que por sus campos y su dinero.

No es aislado este caso escandaloso; por desgracia abundan tanto en nuestros tiempos materialistas.

Lo acaba de afirmar el Pontífice: «Constituye una plegaria social el desmedido afán de riquezas que domina a los hombres».

Se va extinguendo la raza de los Quijotes, mientras se acrecienta desmesuradamente la de los Sancho Panza, no encontrando, apenas en nuestros tiempos, resuelto de aquellas generaciones pretéritas impuestas por quijsotismo, por ideales más elevados que el dinero.

Por egoísmo, y valga la paradoja, debiéramos ahogar la avaricia que después de imponer una vida de privaciones al avaro, sin mérito ante Dios, ni los hombres, le conduce a una muerte desesperada, privándole de la satisfacción del bien practicado.

Urge apostolado contra el desmedido afán de riquezas que deshonra a nuestra época, espiritualizando la vida, y en esta campaña deben figurar en van guardia los que por algún título, campean en la sociedad, que nadie desmoraiza y engendra tantos odios en los abajo como la avaricia y egoísmo de los arriba.

Se debe encauzar la caridad para evitar casos como el que comentamos, pero percatémonos de que en fruto del materialismo contemporáneo, al que sólo podrán barrer oleadas de espiritualismo.

Elias OLMO

Los cargos en los Comités Paritarios

Por real orden que publica la «Gaceta» del 9 se declara la incompatibilidad de los cargos en Comités paritarios y Comisiones mixtas del Trabajo con los de la Dirección de Corporaciones y Delegaciones regionales del Trabajo.

En el término de ocho días deberán cesar cuantos funcionarios de Comités o Comisiones mixtas se hallen comprendidos en los casos de incompatibilidad anteriormente señalados.

En las Comisiones mixtas se encargará interinamente a un funcionario de la misma del despacho de los asuntos, debiendo dichas Comisiones, en el plazo de veinte días, hacer la propuesta de nuevo secretario.

Los tres asuntos se pasan a informe del ingeniero de Vías y Obras a fin de

que fallecido en CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6

Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 16

16

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

Don Antonio Acosta Oliver

QUE FALLECIÓ EN ESTA CIUDAD EL DÍA 4 DE ENERO DE 1930, A LOS 73 AÑOS DE EDAD, DESPUES DE RECIBIR

LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICIÓN APÓSTOLICA

R. I. P.

Su desconsolada esposa, doña Dalia Garzón; sus hijos, don Antonio, doña Dalia y doña María; hermano político, doña Laura Garzón; sobrinos y demás familia; ruegan a sus amistades, asistan a los sufragios que

Día 13. En la Iglesia Parroquial de San Pedro de esta ciudad, Jubileo desde las 7 a las 12, con aplicación

de todas las Misaas que se celebren; siendo la mayor a las 10.

Días 15 al 23. En la Iglesia Parroquial de Córdoba, Misas de Requiem a las 10.

rezándose el Santo Rosario durante la Santa Misa.

El Exmo. señor Cardenal-Arzobispo de Granada y los Ilmos. señores Obispos de Almería

y Jaca han concedido indulgencias en la forma acostumbrada

DE LA DIPUTACIÓN

Se reúne la Comisión

Permanente

que se aclaren algunos extremos.

Oficio del señor Gobernador civil remitiendo testimonios y hoja de firma del procesado demente Luis Sáez López.

Asisten los señores Gómez Cordero, Sánchez Entrena, García Espín y Romero Rivas.

Leyda y probada el acta de la sesión anterior se pasa a dar cuenta de los siguientes asuntos que figuran en el orden del día:

Sobre la mesa.—Facturas por suministro de gas y electricidad del mes de Noviembre, importes 2.263,92

Quedan aprobadas.

De nuevo despacho.—Oficio del Exmo. señor Gobernador civil solicitando el ingreso en el Hospital de la niña Matilde Monroya Rodríguez de Almería.

Se acuerda el ingreso.

Oficio del señor Ingeniero Jefe de Obras Públicas relativo al abono de una máquina de escribir y otra calculadora para Vías y Obras con cargo a la subvención del Estado.

De conformidad.

Escritura de cesión de crédito de don Rafael, don Carlos y don Nicolás Rodríguez Martínez.

Enterados.

Oficio del señor Director de los establecimientos benéficos remitiendo nota de pedidos para la farmacia del Hospital.

De conformidad.

Oficio del señor Director de la Junta de Vigilancia de exportación establecida por Real decreto de 11 de diciembre último.

Sobre la mesa.—Facturas por suministro de gas y electricidad del mes de Noviembre, importes 2.263,92

Quedan aprobadas.

Oficio del señor Director de la Junta de Vigilancia de exportación establecida por Real decreto de 11 de diciembre último.

De conformidad.

Oficio del señor teniente coronel de Guardia Civil manifestando que sólo se ha instalado un aparato telefónico cuyo abono mensual será satisfactorio para esta Corporación.

Enterados.

Oficio del señor alcalde de Garrucha solicitando se le abone cierta cantidad que ha dejado de percibir con motivo de la epidemia de tifus extinto.

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

DE NUESTRA AGENCIA EN MADRID Y CORRESPONSALES ESPECIALES

Alcance político

La reacción experimentada en los cambios satisface al marqués de Estella

Asegura que el Gobierno no ha tomado aún ninguna medida en tal sentido

Ministros de regreso

Madrid, 10 4 tarde. Regresaron de Barcelona los ministros de Hacienda, Trabajo e Instrucción, señores Calvo Sotelo, Auñón y Callejo.

Despacho presidencial

Descharon con el jefe del Gobierno los ministros de la Gobernación, Hacienda, Trabajo e Instrucción pública.

Aprovecharon su coincidencia en el despacho presidencial para cambiar impresiones.

El jefe del Gobierno ante la Asamblea

El marqués de Estella acordó esta tarde a las seis y media, a la Asamblea para informar en la Sesión primera.

Visita de normalistas

El señor Callejo recibió a una comisión de alumnas de la Escuela Normal de Maestras de Valladolid, que marchan a Sevilla para visitar la Exposición.

De Asuntos Exteriores

El secretario general de Asuntos Exteriores recibió al ministro de España y al de México.

También le visitó una comisión de Viticultores que le habló de las dificultades creadas a los vinos españoles con los últimos acuerdos de la Cámara francesa.

Están, en su entender, dichos acuerdos en contraposición con el tratado Comercial entre España y Francia.

La encuesta sobre la sucesión de la Dictadura

Continúa la encuesta del periódico «Informaciones» acerca de los sucesores de la Dictadura.

El señor Salvatella

El señor Salvatella opina que deben gobernar los hombres capaces de rebelarse contra las oligarquías. Dice que no conoce hombres nuevos, pero las circunstancias vendrán y contrastarán el valor positivo de los hombres.

Marcelino Domingo

El exdiputado don Marcelino Domingo cree que los políticos viejos solo pueden gobernar cambiando el régimen única forma de mantener la personalidad.

Afirmó que los hombres nuevos se hallan en la Universidad y en las profesiones, sobrando para constituir buenos gobiernos.

El ministro de Fomento

Se anuncia que mañana llegará a Madrid el ministro de Fomento, para asistir al Consejo de ministros, después de haber insurado el ferrocarril y las obras del pantano de Tocovales.

Cendesacación a un héroe
Mañana, el ministro de la Gobernación impondrá la Cruz de Bronce al ingeniero don Santiago Real como premio a su heroísmo en los trabajos de salvamento en la catástrofe del teatro Novedades de Madrid.

El retiro de los artilleros de Ciudad Real
El «Diario Oficial» del Ejército publica una disposición disponiendo el retiro de los Jefes y oficiales de Artillería que tomaron parte en los servicios de Ciudad Real.

Asamblea Nacional
Se reúne la Sesión de Leyes Constituyentes

Madrid, 10-12 noche.
A las cinco de la tarde, se reunió la Sesión de Leyes Constituyentes, presidiendo el señor Yanguas.

Asistieron los señores Cervá, Silió, Golcochea, Canseco, Payuelo y Santa Cruz.

A las seis llegó el jefe del Gobierno y a las siete y treinta volvió a salir.

Habla el general Pájaro de Rivera

—He salido a la Sesión —dijo

jo —que realiza una plausible labor, que aunque impugnable, digna de máxima consideración.

Como por ahora hemos diferido la reforma constitucional, hemos recopilado las leyes estudiadas que pueden ser discutidas en los plenos, como proyectos.

Entre éstos figura la ley de Orden público, la organización del Poder ejecutivo y del poder judicial, sin robar la Constitución con la que estoy respetuosísimo sinceramente.

Todo es aprovechable de ella y algún día se recordará su valor.

Anunció que los plenos están acordados para el día 27 del presente.

El asunto de los cambios

Luego, el Presidente del Consejo, hablando de la reacción experimentada por la peseta, dijo que le había confundido porque el Gobierno no ha tomado ninguna medida sobre el particular.

Negó que la alteración habida en la Bolsa la haya motivado la compra del oro para el último préstamo emitido. Más bien ha debido influir las operaciones de arbitraje o una presentación de compra de billetes.

—Si hubo especuladores —expresó —han hecho bonito negocio; pues si compraron cerca la peseta, la han vendido barata y se han cogido los dedos.

Se alegraba el Presidente de la reacción experimentada en la Bolsa por el efecto moral que representa para España.

Los nuevos Asambleístas

El señor Yanguas ha manifestado que han aceptado el cargo de asambleístas los siguientes señores:

Colareto, por la Academia de la Lengua.

Moreno Carbonero, por la de Bellas Artes.

Cospedal, por la de Medicina.

Mourillo, por la de Ciencias.

Redonet, por la de Ciencias políticas y Morales.

Carmín, por el Colegio de abogados de Barcelona.

Ros, por la Universidad de Valencia.

Garrido, por la de Granada.

Mata, por la de Salamanca.

Altzagaurre, por la Academia de la Historia.

Los próximos plenos.—Des preyectos

Añadió el señor Yanguas, que aunque aun no se ha fijado el número de plenos habrá algunos en el mes de febrero.

Pareció que se ha recibido el proyecto de reforma del artículo del Código civil relativo a sucesiones y el proyecto sobre admisiones temporales.

La Exposición Internacional

Visita a la Exposición

Barcelona, 10. Los alumnos de los Colegios de Haciénticos de Militares visitaron hoy la Exposición, acompañados de sus profesores.

En la Real Academia

Contra las impurezas del lenguaje y las fealdades del lenguaje.—la vacante de Catedra de B. querido

Madrid, 10-4 tarde.

En la sesión de noche de la Real Academia Española se trató de un escrito presentado por la Junta de Damas, pidiendo la intervención de la docta Corporación para evitar las impurezas del idioma y las fealdades del lenguaje en el cine sonoro.

Se acogió con simpatía la moción, si bien estimó la Academia que no puede realizar una acción eficaz por que la mayoría de las películas de esta índole se hacen hoy en Norteamérica.

Acordóse de nuevo secundar la campaña.

Dijo cuenta de la vacante produ-

cida por fallecimiento de don Eduardo Gómez de Brquiero.

Presentáronse las candidaturas de don Luis Martínez Keiser y don Ignacio B. Lliver.

El premio Festiche bat se adjudicará este año a una poesía lírica.

Concurrieron al certamen 36 per-

sonas.

El desconocido propuso a Beatriz que les diera el dinero que llevaba para repartirse después los billetes.

Beatriz les manifestó que tenía 300 pesetas en la Caja de Ahorros y les citó en la plaza del Dos de Mayo, a donde acudió más tarde acompañada de un policía que detuvo a los dos sujetos.

En la Comisaría se comprobó que son dos conocidos estafadores.

Asciende muerto de hambre y frío

En una clínica pública ingresa hoy un anciano que momentos después se lecllo a consecuencia de hambre y frío.

No ha sido identificado.

Descubrimiento de los autores de un crimen

La policía tuvo conocimiento por un anónimo que en Galicia y Asturias se hallaban los autores del asesinato de una anciana el año 1928.

Hechas las investigaciones necesarias, logró descubrir a los criminales que se llaman Constantino Otero, Benigno Navaj y Andrés González.

Los dos primeros se hallan en las cárceles de Alcalá y Alicante respectivamente, cumpliendo condena por otros delitos.

DE AVIACION

Doble accidente.—Dos muertes y un herido

Istres, 10. Un avión se elevó en este aeródromo y sufrió un grave accidente al desprendérsela una ala, cuando se hallaba a gran altura, cayendo al suelo.

Seguidamente salió otro avión para auxiliar a los ocupantes del aparato accidentado; pero también sufrió una avería semejante y cayó en el mismo lugar que el primero, destruyéndose ambos.

Resultaron muertos dos tripulantes y uno gravemente herido.

Los aparatos quedaron destruidos.

Información de Palacio

Conferencia

Madrid, 10-4 tarde. La Reina doña Victoria y el príncipe de Asturias asistieron este martes a la conferencia que en el Hospital de la Cruz Roja de Santa Adela, dió el doctor Blanco.

Média gala

Madrid 10-10 noche. Con motivo del Santo del Infante don Gonzalo, la Corte visitó de media gala.

ESTUDIANTES CHILENOS

Madrid, 10-4 tarde. Llegaron a Madrid 26 estudiantes chilenos pertenecientes a la Universidad Católica de Santiago de Chile.

Cuenta dicho Centro universitario con 2.500 alumnos.

Los 26 que visitan actualmente España realizan un viaje de estudios.

En Roma entregará el Sumo Pontífice un álbum fotográfico de la Universidad.

Un nuevo tifón

Cuando marchaba por una calle céntrica Beatriz Moreao Gómez, se le acercó un muchacho diciéndole que le vendía una estampa.

En aquel momento se les acercó otro sujeto diciendo a Beatriz que lo que intentaba venderla era un billete de Banco.

El muchacho les dijo que tenía mucho y los había quitado de la cartera a su padre.

Pareció que se ha recibido el proyecto de reforma del artículo del Código civil relativo a sucesiones y el proyecto sobre admisiones temporales.

Añadió el señor Yanguas, que aunque aun no se ha fijado el número de plenos habrá algunos en el mes de febrero.

Pareció que se ha recibido el proyecto de reforma del artículo del Código civil relativo a sucesiones y el proyecto sobre admisiones temporales.

Añadió el señor Yanguas, que aunque aun no se ha fijado el número de plenos habrá algunos en el mes de febrero.

Pareció que se ha recibido el proyecto de reforma del artículo del Código civil relativo a sucesiones y el proyecto sobre admisiones temporales.

Añadió el señor Yanguas, que aunque aun no se ha fijado el número de plenos habrá algunos en el mes de febrero.

Pareció que se ha recibido el proyecto de reforma del artículo del Código civil relativo a sucesiones y el proyecto sobre admisiones temporales.

Añadió el señor Yanguas, que aunque aun no se ha fijado el número de plenos habrá algunos en el mes de febrero.

Pareció que se ha recibido el proyecto de reforma del artículo del Código civil relativo a sucesiones y el proyecto sobre admisiones temporales.

Añadió el señor Yanguas, que aunque aun no se ha fijado el número de plenos habrá algunos en el mes de febrero.

Pareció que se ha recibido el proyecto de reforma del artículo del Código civil relativo a sucesiones y el proyecto sobre admisiones temporales.

Añadió el señor Yanguas, que aunque aun no se ha fijado el número de plenos habrá algunos en el mes de febrero.

Pareció que se ha recibido el proyecto de reforma del artículo del Código civil relativo a sucesiones y el proyecto sobre admisiones temporales.

Añadió el señor Yanguas, que aunque aun no se ha fijado el número de plenos habrá algunos en el mes de febrero.

Pareció que se ha recibido el proyecto de reforma del artículo del Código civil relativo a sucesiones y el proyecto sobre admisiones temporales.

Añadió el señor Yanguas, que aunque aun no se ha fijado el número de plenos habrá algunos en el mes de febrero.

Pareció que se ha recibido el proyecto de reforma del artículo del Código civil relativo a sucesiones y el proyecto sobre admisiones temporales.

Añadió el señor Yanguas, que aunque aun no se ha fijado el número de plenos habrá algunos en el mes de febrero.

Pareció que se ha recibido el proyecto de reforma del artículo del Código civil relativo a sucesiones y el proyecto sobre admisiones temporales.

Añadió el señor Yanguas, que aunque aun no se ha fijado el número de plenos habrá algunos en el mes de febrero.

Pareció que se ha recibido el proyecto de reforma del artículo del Código civil relativo a sucesiones y el proyecto sobre admisiones temporales.

Añadió el señor Yanguas, que aunque aun no se ha fijado el número de plenos habrá algunos en el mes de febrero.

Pareció que se ha recibido el proyecto de reforma del artículo del Código civil relativo a sucesiones y el proyecto sobre admisiones temporales.

Añadió el señor Yanguas, que aunque aun no se ha fijado el número de plenos habrá algunos en el mes de febrero.

Pareció que se ha recibido el proyecto de reforma del artículo del Código civil relativo a sucesiones y el proyecto sobre admisiones temporales.

Añadió el señor Yanguas, que aunque aun no se ha fijado el número de plenos habrá algunos en el mes de febrero.

Pareció que se ha recibido el proyecto de reforma del artículo del Código civil relativo a sucesiones y el proyecto sobre admisiones temporales.

Añadió el señor Yanguas, que aunque aun no se ha fijado el número de plenos habrá algunos en el mes de febrero.

Pareció que se ha recibido el proyecto de reforma del artículo del Código civil relativo a sucesiones y el proyecto sobre admisiones temporales.

Añadió el señor Yanguas, que aunque aun no se ha fijado el número de plenos habrá algunos en el mes de febrero.

Noticias

De los Ayuntamientos

Los Ayuntamientos de Purchena y Berja han elegido los compromisarios que han de intervenir en las elecciones de senadora durante el año 1930.

El Ayuntamiento de Vélez Blanco ha expuesto al público, en periodo de reclamaciones, el estado general de cuentas.

En la secretaría del Ayuntamiento de Turate se encuentra expuesto al público el padrón de habitantes de aquél término.

Dependiente conocedor del ramo y con buenas referencias, se necesita en la Ferretería «El Yunque».

Proyecto.

La secretaría del Ayuntamiento de Huércal Overa se encuentra expuesta al público el proyecto para la construcción de una casa-cuartel con destino a la Guardia Civil.

Herido por explosión.

En la Casa de Socorro se asistió en la tarde de ayer a José Gómez Rodríguez, de 18 años que padecía varias lesiones en la mano izquierda.

Moto Natura

de la Casa Santiveri, S. A., es el mejor sustituto del vino. La mejor bebida para los niños y enfermos de las vías digestivas. Rico zumo de uvas. Venta en comedores y farmacias.

Una pedreda.

Gina Moya González, guarda de un circo ambulante, instalado en el P. de la Palma, falleció asfixiada en la C. sa. de Socorro de una herida continua en la región superior llar derecha, que le causó un individuo llamado Manuel Mora o Rodríguez.

Era ésta que fue denunciado en la Comisaría de Vigilancia.

Se alquila

un almacén espacioso en la Rambla de Belén.

Dada razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Un accidente

que sucedió en la noche del viernes 12 de febrero.

En la noche del viernes 12 de febrero,

en la noche del viernes 12 de febrero,